COMITE DE APOYO A BRICE FLEUTIAUX

CARTA DE INFORMACION DEL 26/11/99

 
Brice empieza a preparar su viaje con su mujer, Dana, a mediados del verano del 99, en el momento donde una ola de atentados atribuidos a los separatistas caucasianos sacude Moscu. Sale de Toulouse el 28 de septiembre dirección Ankara (Turquía) y pasa a Géorgia el 30 ; llega a la frontera Chéchèna el 1er de octubre en la mañana de donde parte a Grozny acompañado de una escolta. Se pierden sus huellas por la tarde.


El 31 de octubre, una noticia de la AFP anuncia que un fotógrafo francés esta detenido como rehén en Chechenia. Un vídeo mostrado por el FSB(ex KGB) en el transcurso de una rueda de prensa, muestra a Brice Fleutiaux, barbudo y visiblemente cansado, quien explica haber sido raptado desde el 1er de octubre. Esta acompañado de un texto escrito presentado como una traducción en ruso de las declaraciones de Brice que testimonian del tratamiento al que él es sometido ( golpes, cansancio, enfermedad ). La autenticidad de sus propósitos además de la nacionalidad de sus raptores son inciertas. Además, la familia en este momento, no ha recibido ninguna pedida de rescate.


Así que nos encontramos  sin noticias de Brice desde su desaparición, las condiciones de su detención, la intensidad de los combates y un invierno riguroso levantan hoy las mayores inquietudes.

                       Desde el 31 de octubre, hemos efectuado una cierta cantidad de tramites para acelerar su liberación :

-Entrevistas con las autoridades , Matignon, l’Elysée, el ministerio de asuntos exteriores       

- Encuentros con diferentes medios informativos de Toulouse y nacionales.

- Contactos con diferentes organizaciones gubernamentales y no gubernamentales.

- Encuentros o ponerse en contacto con las familias y personas concernidas por los raptos anteriores.

- Creación de un comité de apoyo y apertura de un site Internet.

Comité de soutien à Brice Fleutiaux

2, rue du Prieuré 31000 TOULOUSE, FRANCE

Tél. : 05-61-21-04-25

Fax : 05-61-21-11-95

Correo electronico: fleutiaux.brice@free.fr
Site Internet : fleutiaux.brice.free.fr


Nuestra asociación tiene como meta el coordinar y centralizar los esfuerzos a los que la situación de Brice no deja indiferentes, poner a su disposición la información necesaria concerniente a este tema y organizar regularmente una cierta cantidad de acciones( encuentros con las autoridades , comunicados para los medios, firmas de petición  ..etc.). 

Estando a la espera de obtener la liberación de Brice lo mas rápidamente posible es el objetivo principal.


